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Må offentliggøres på hjemmesiden: Ja
Jeg sender hermed min sag til folketinget, i håb om at nogen vil læse mit indlæg om min kamp med 
Sorø kommune vedr. min ansøgning om handicapbil da jeg har haft diss. sclerose i 9 år.

Dianalund d. 20 juni 2009.

Jeg er en kvinde på 51 år, gift med 5 voksne børn.
Jeg har haft diss. Sclerose i 9 år, sidste forår fik jeg en blodprop i hjertet og var indlagt på Holbæk
sygehus, hvor jeg også går til kontrol på Sclerose amb.
Efter kommune sammenlægningen hører vi nu under Sorø kommune.
Jeg har en handicapbil som er 9 år gammel, den er bygget til mig men bevilget til vores søn som
er spastikker. Vores søn er i dag 20 år, og er flyttet hjemmefra.
Jeg har i et år haft en bilsag kørende i Sorø kommune. Der er indhentet oplysninger på mig fra
egen læge, sclerose amb. Hjerte afd. Og i december måned sidste år var jeg til test hos fysiotera
peuter i Sorø hvor jeg skulle afprøve gang på trapper, balance, prøve at bære plastikpose med lod
i o.s.v. Jeg har været til afprøvning hos Holbæk hjælpemiddel central, for at vurdere hvilken bil
der ville være bedst egnet til mig, jeg skal have hjælpemidler med !
Jeg har flere gange fået at vide -  nu kom min bilsag op hos bevilnings teamet, ” jeg kan ikke få
oplyst hvem teamet er !
Sidst jeg talte med Sorø kommune sage sagsbehandleren til mig, at hun godt lige ville have lidt
mere ” kød ” på min sag ! 
Jeg har arbejdet hele mit liv, siden jeg gik ud af skolen i 1973 ! Jeg har altid klaret mig selv !
Jeg elskede mit arbejde som social- og sundhedhjælper hvor jeg var på et demens afsnit, der kom
jeg også i flexjob da jeg fik sclerose, men efter 3 år måtte jeg stoppe og jeg blev så bevilget 
pension !
Så jeg arbejder jo ikke mere, men jeg kan ikke komme nogen steder uden en bil ! Og i bilen skal
jeg have min el crosser med, for jeg er blevet så dårligt gående ! Vores børn bor i Roskilde og
familien i København, og jeg kan slet ikke tage med bus eller tog mere !
Efter den blodprop jeg havde i hjertet har sclerosen fået et dyk, og jeg magter slet ikke at skulle
bevise hele tiden at det betyder alt for mig, mit ve og vel – at jeg kan komme uden for hjemmets
4 vægge ? 
Jeg sender dette indlæg / brev til sundhedsudvalget, fordi jeg håber at nogen vil lytte til mig !
Jeg søger ikke om at få en bil gratis ! Men jeg er nød til at søge en bil med en speciel indretning !
Kan nogen i Folketinget hjælpe mig med at få et fornuftigt svar på min bilsag ? Er det ret og rime
ligt den måde min sag bliver behandlet På ?
Tak fordi Du/ I tog jer tid til at læse dette brev.

Venlig hilsen Jane Maria Jensen. Dianalund.
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